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M O Ç Ã O Nº. 172

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2024     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

João Carlos de Oliveira, conhecido por Barraca, nasceu em 01 de 
junho de 1959 na cidade de Botucatu, filho de José de Oliveira e Zélia Paraíso 
de Oliveira, casado com Daniela Elisa Mori e pai de Ana Beatriz Mori de 
Oliveira e padrasto de Daniel Mori. 

Tudo começou em outubro de 1968, quando a família adquiriu um 
título da Associação Atlética Botucatuense (AAB), onde começou a fazer aulas 
de natação com o Professor (e vizinho) Henrique Reis, após o aprendizado, 
retornou ao clube para iniciar o aperfeiçoamento e treinamento a partir de 
1973, participando das equipes da AAB de natação até julho de 1978, onde 
esteve presente na inauguração da piscina térmica durante os jogos regionais 
de Botucatu.

Logo após, em 1º de agosto de 1978, começou a trabalhar na AAB 
como auxiliar técnico de natação das equipes principal e infantil, além de dar 
aulas de aprendizado e aperfeiçoamento de natação. Em 1983, ano de 
formatura na Faculdade de Educação Física de Barra Bonita, foi convidado 
pelo diretor do Colégio La Salle, Irmão Oto Reichert e pelo Professor de 
Educação Física Reinaldo Astolphi (in memorian) a assumir as aulas de 
educação física do colégio, onde permaneceu até 2017.

Durante esses 34 anos, teve a oportunidade de coordenar o esporte 
no colégio, conseguindo, juntamente com a equipe de professores de 
educação física do colégio e professores entusiastas do esporte, a construção 
do tão sonhado ginásio de esportes para as diversas práticas esportivas dos 
alunos: em 1992 foram construídos 3 ginásios cobertos, 2 campos de futebol 
gramados (esses com o auxílio e planejamento da Faculdade de Agronomia da 
Unesp de Botucatu) e 1 pista de atletismo (250m) para uso e desenvolvimento 
de atividades esportivas e recreativas dos alunos, com grande incentivo dos 
Irmãos diretores nas décadas de 80/90/2000.

Concomitante com o trabalho no colégio La Salle, continuou o 
trabalho como professor de natação atuando nas seguintes agremiações: 
Associação Atlética Botucatuense, Associação Atlética Ferroviária, Botucatu 
Tênis Clube, Associação Atlética Banco do Brasil, Atlética da Medicina da 
Unesp. 

Em duas oportunidades foi candidato a vereador na nossa cidade. 
Em 2017, através de sua solicitação ao Deputado Fernando Cury, conseguiu 
trazer o tão sonhado vestibular da FUVEST para Botucatu. 

Com o fim das suas atividades no colégio La Salle em 2017, a partir 
de 2018, integrou o Gabinete do deputado Fernando Cury, assessorando as 
entidades do terceiro setor, auxiliando as entidades no atendimento das 
exigências previstas nos editais dos órgãos fomentadores.
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[Parte integrante da Moção nº 172/2024]

A partir de 2023 e até a presente data, continua na ativa, no Colégio 
Anglo na coordenação disciplinar e trabalhando com aulas de natação no 
Condomínio Hípica Residencial.

Sabendo que é dever do Poder Legislativo enaltecer pessoas que se 
destacam na promoção de ações de grande relevância, APRESENTAMOS à 
Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para 
JOÃO CARLOS DE OLIVEIRA (BARRACA), pela incrível trajetória 
profissional, liderando equipes esportivas, inspirando crianças, jovens e adultos 
a não desistirem de seus sonhos e buscarem seus objetivos, demostrando a 
importância do esporte na vida das pessoas, além de auxiliar escolas e o Poder 
Público em projetos e questões esportivas da cidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2024.

Vereador Autor MARCELO SLEIMAN
MDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de dezembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=NNNST8NB1387H350, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: NNNS-T8NB-1387-H350
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